
Супервизор  за  Брчко  о
експлозији  у  дворишту
званичника Владе Дистрикта
На данашњој редовној конференцији за штампу, супервизор за
Брчко, Хенри Л. Кларк осудио је чин насиља од стране за сад
непознатог  починиоца,  који  је  на  кућу  шефа  Одјељења  за
урбанизам Брчко Дистрикта бацио експлозивну направу.

“У дворишту куће Исмета Дедеића, шефа Одјељења за урбанизам у
Влади  Брчко  Дистрикта,  десила  се  експлозија  у  понедјељак
увече.  Срећом, нико није повријеђен. Ипак, то је озбиљно
кривично  дјело  за  које  неколико  закона  предвиђа  затворску
казну од неколико година. Ни у једном цивилизованом друштву
није дозвољена оваква врста насиља против било кога. Тражим од
полиције да приоритетно истражи овај случај.

Као што сте упознати, дана 27. 7. 2002. остављена је ручна
бомба испред куће оца Ивана Крндеља, замјеника градоначелника
Брчко Дистрикта. Овај опасан чин се није десио случајно. Тада
је схваћен као пријетња породици господина Крндеља. Исто као
што се насиље не може толерисати тако се ни пријетња насиљем
не може толерисати у цивилизованом друштву, и законски је
кажњива.

Већ  мјесецима  слушам  о  наводним  пријетњама  силом  упућеним
званичницима,  пословним  људима,  чак  и  полицајцима  који
поступају у складу са законом.  На срећу, ове пријетње нису
спроведене у дјело. Нажалост, многи поштени грађани Дистрикта
не пријављују полицији овакве појаве, тј. ко пријети, када и
како. Вјероватно сматрају да се тајне пријетње тешко доказују.
Међутим, када се пријетње јављају по устаљеној шеми полицијски
рад може бити изузетно ефикасан.

Свако  коме  су  упућене  овакве  пријетње  треба  о  томе
обавијестити полицију. Ми имамо мултиетничке институције за
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спровођење закона у Брчком, и њима – полицији и тужилаштву –
потребна је наша подршка и повјерење исто као што је и нама
потребна  њихова  заштита.  Криминал,  нарочито  организовани
криминал,  најбоље  функционише  тамо  гдје  постоји  страх.
Заједничким  напорима,  из  Брчко  Дистрикта  можемо  уклонити
насиље, изнуђивање и застрашивање, али да бисмо то постигли
морамо користити законска средства.”


